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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE FELIPE GUERRA/RN, EM 12 DE NOVEMBRO DE 2024. 

Aos 12(doze), dias do mês de novembro do ano de 2024 (dois mil e vinte 

e quatro), reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de 

Oliveira, sob a presidência do senhor Vereador Pedro Alves Cabral neto; 

que ao constatar a presença dos senhores Vereadores: Evaldo Neres da 

Silva, Luiza Pereira da Costa Neta, Max Iran de Morais, Marcio Rodrigo 

da Silva Morais, Marcos Aurelio Alves de Morais, Zuildo Alves de Góis 

Ausente os Vereadores: Genilson Santana de Nogueira, Hudemberg 

Rocha de Oliveira. O Presidente declara aberta a Sessão convidando o 

Vereador Marcos Aurelio Alves de Morais, para fazer a leitura da ata 

anterior que foi lida e aprovada por Vereadores presentes. No Pequeno 

Expediente: lidas as matérias em pauta: Indicações nº 056, 057, 058, 

059/2024/2024 dos vereadores Zuildo Alves de Góis; Marcio Rodrigo da 

Silva Morais e Max Iran de Morais. No Grande Expediente: O Vereador 

Evaldo Neres da Silva; cumprimentou os vereadores, vereadora, em 

nome de Railson saúda a plateia e os que acompanham pelas redes sociais; 

usava a palavra para esclarecer a respeito da sessão passada sobre a 

associação a qual faz parte, falando de alguns feitos ao qual ela faz 

doações; sobre o Requerimento disse que tinha pedido apenas respostas e 

espera que aconteça; agradeceu a Deus pelo momento. O Vereador 

Marcio Rodrigo da Silva Morais: cumprimentou o presidente, 

vereadores, vereadora, amigos que acompanham pelas redes sociais e em 

nome do sindicalista Duquinha saudava a plateia presente. Disse que 



 

estava feliz em ver as pessoas participarem da sessão; falou que participou 

juntamente com o prefeito Salomão Gomes de Oliveira e Pedro Cabral de 

Oliveira Neto da entrega dos ternos das equipes que irão participar do 

futebol, ação essa pela secretaria de ação social e secretaria de esportes, 

em seguida foram ao estádio e viu o desejo do prefeito municipal em fazer 

melhorias naquele local. disse que estava feliz pela comunidade de 

Santana parabenizando o gestor em parceria com o poder legislativo; 

falou sobre os avanços da secretaria de saúde falando sobre a mesma; 

disse que foram eleitos pelo povo para atender os anseios dos mesmos e o 

seu mandato está à disposição das necessidades dos que buscam uma 

qualidade de vida melhor e o seu gabinete está a disposição de todos. O 

Vereador Max Iran de Morais; cumprimentou presidente, vereadores, 

vereadora, internautas que acompanham pela tv câmara e os demais 

presentes; seria breve apenas para enaltecer a alegria em vê o governo 

municipal dar início a pavimentação da comunidade de Santana, um 

sonho do mandato de Max Iran de Morais, Marcos Aurelio Alves de 

Morais, Marcio Rodrigo da Silva Morais, todos em conjunto com o 

parlamento e o gestor municipal; comentou sobre a praça publica da 

comunidade como também o chafariz, atendimento no posto de saúde 

atendendo a população; construção de casas, coleta de lixo, passagem  do 

caldeirão estradas melhores, serviço de convivência do idoso, criança 

feliz, estando de parabéns o governo municipal e sua equipe; agradeceu a 

Deus pela oportunidade, e que possa ver ações discutir, elogiar e cobrar 

se necessário;  O Vereador Zuildo Alves de Góis; cumprimentou todos 

os vereadores, Pedro Cabral, plateia presente os que acompanham pelas 

redes sociais; iniciou falando dos ofícios enviado ao secretário de obras 

pedindo melhorias na estrada de Fazenda nova e passagem Funda, e 

Rosário, e a troca de luminárias das comunidades de Rosario e Fazenda 

Nova; pediu ao gestor que olhasse com bons olhos as comunidades acima 

citadas; falou sobre as indicações que deu entrada na casa solicitando um 

cardioversor, tomou conhecimento que já existia um, mais que foi 



 

quebrada e há 8 anos foi para o conserto e não voltou, por isso irá cobrar 

o seu pedido; disse que ficou feliz por saber que tem uma Indicação de 

um pedido de canalização do hospital pela vereadora Luiza Pereira da 

Costa Neta e que já está pronto; pediu ao presidente para enviar oficio ao 

gestor para receber a equipe de auxiliares do hospital para que seja 

sancionada o projeto  de mudança de nomenclatura, aprovado por esta 

casa, parabenizou os vereadores pela aprovação; a vereadora Luiza 

Pereira da Costa Neta aparteou sobre o tema, o vereador agradeceu , 

dizendo acreditar que o Senhor Prefeito irá atender esse pedido; 

comentou sobre o projeto de plano de cargo e carreira e salários dos 

servidores;  agradeceu sua fala. O Vereador Marcos Aurelio Alves de 

Morais, cumprimentou os vereadores, e em nome de Agnaldo Batista 

cumprimenta a plateia, funcionários da casa, amigos felipenses que 

acompanha pelas redes sociais, agradeceu a Deus por esta mais uma vez 

na casa do povo; iniciou pedindo ao poder executivo para construir um 

memorial para as pessoas falecidas pelo COVID 19, uma crise sanitária 

que o mundo passou, iria fazer uma Indicação para que seja feito esse 

pedido de importância para os familiares, fez um relato com relação 

sessão  passada sobre sua pessoa; disse que tem orgulho de ter passado 

dois anos na casa como Presidente e o trabalho que fez, orgulho como 

também  ter feito trabalho como secretário  de obras; disse que não vai 

estar na casa, mais continuará a trabalhar pelo município   esperando 2028, 

e como vereador continuará fazendo o seu papel; parabenizou o vereador 

Zuildo Alves de Góis pelo pouco tempo na casa ter mostrado o trabalho 

através de Projetos e Indicações; disse acreditar que o Requerimento será 

enviado para a votação, agradeceu os vereadores e a Deus  pelo momento; 

 O Vereador Pedro Alves Cabral Neto; cumprimentou os vereadores, 

funcionários da casa e todos que acompanham pelas redes sociais; disse 

que estava feliz pela presença popular na casa e todos que acompanham 

pelas redes sociais; parabenizou o gestor e o secretário de esportes Márcio 

Diego pelo trabalho que vem executando no esporte felipense; comentou 



 

da participação na entrega dos ternos, juntamente com o s colegas Evaldo 

Neres da Silva, Marcio Rodrigo da Silva Morais, prefeito Salomão Gomes 

de Oliveira, vice- prefeito Francisco Ubiracy Feitosa Pascoal e pode 

observar a alegria dos desportista e ficou feliz em ver a felicidade dos 

mesmos; comentou sobre o calçamento da comunidade de Santana, 

pedindo ao gestor para olhar com bons olhos a comunidade de Arapuá 

um sonho dos colegas Hudemberg Rocha de Oliveira e Genilson Santana 

de Nogueira; disse também um sonho em ver a comunidade de São 

Lourenço calçada; Sobre a sessão passada disse ao vereador Evaldo Neres 

da Silva que fez um relato pois também como vereador também pode 

cobrar pois é um dever do vereador solicitar informações; parabenizou o 

colega pelo trabalho que desenvolve; sobre o Requerimento irá colocar em 

votação pedindo aos colegas votarem favorável, e as solicitações feitas 

está no portal da transparência da câmara Municipal; pediu desculpas aos 

colegas se ofendeu algum encerrando sua fala. Na Ordem do Dia: Foi para 

votação as matérias em pauta: Projeto de Lei nº 023/2024 EMENTA: 

Dispõe sobre autorização para abertura de credito adicional especial a lei 

orçamentaria anual do município e da outras providencias; Projeto de Lei 

nº 024/2024 autoriza o município de Felipe Guerra a abrir créditos 

adicionais até o limite de 10% (dez por cento) do orçamento vigente e da 

outras providencias. vidas Indicações nº 046,053,054,055/2024; dos 

vereadores: Pedro Alves Cabral Neto, Marcio Rodrigo da Silva Morais e 

Zuildo Alves de Góis; as proposições acima citadas foram todas 

aprovadas por vereadores presentes. Requerimento nº 04/2024 dos 

vereadores: Evaldo Neres da Silva e Marcos Aurelio Alves de Morais foi 

para votação e aprovados por vereadores presentes na sessão. Moção de 

Pesar a família de Mirla Jessica foi para votação e aprovada por todos os 

presentes. Na Hora da Comunidade: Se inscreveu o senhor Francisco 

Antônio da Silva falando sobre a extensão de rede de água da CAERN. 

Nas Explicações Pessoais: Fizeram uso da palavra os vereadores: Marcio 

Rodrigo da Silva Morais, Max Iram de Morais, Zuildo Alves de Góis, 



 

Marcos Aurelio Alves de morais, Evaldo Neres da Silva e Pedro Alves 

Cabral Neto. E como não havia mais nada a tratar a sessão foi encerrada. 

Eu___________, Marcos Aurelio Alves de Morais 2º secretário transcrevi a 

presente ata que vai assinada por mim, pelo presidente e demais 

Vereadores presentes na sessão. Sala das Sessões Vereador Domilson 

Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN, em 12 de 

novembro de 2024. 


